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Ãðàôû

1. Âîëøåáíàÿ ñòðàíà Ôàðã ïî÷òè âñÿ ñîñòîèò èç íåïðåîäîëèìûõ ãîð è ðåê. Â íåé åñòü øåñòü
ãîðîäîâ: À, Á, Â, Ã, Ä è Å. Èçâåñòíî, ÷òî èç À ïðîëîæåíû äîðîãè â Á è Ã, èç Á � â À, Ã è
Ä, èç Â � â Ã è Å, èç Ã � â Â è Ä, èç Ä � â Á è Ã, èç Å � òîëüêî â Â. Âñå îñòàëüíûå ïóòè
íåïðîõîäèìû.

à) Èçâåñòíî, ÷òî äîðîãè â ñòðàíå Ôàðã íå ïåðåñåêàþòñÿ. Íàðèñóéòå ñõåìàòè÷åñêóþ êàðòó
ñòðàíû.

á) Ìîæåò ëè æèòåëü ãîðîäà À ïîïàñòü â ãîðîä Ä, åñëè åìó íåëüçÿ ïðîõîäèòü ÷åðåç Ã?
â) Ñìîæåò ëè îí ïðè òåõ æå óñëîâèÿõ ïîïàñòü â ãîðîä Å?

2. Âïèøèòå â êðóæêè ñëåâà ÷èñëà òàê, ÷òîáû êàæäîå ñëåäóþùåå â íàïðàâëåíèè ñòðåëîê
÷èñëî ïîëó÷àëîñü èç ïðåäûäóùåå ïðè ïîìîùè óêàçàííîãî äåéñòâèÿ.
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3. Ìîæíî ëè, äâèãàÿñü ïî îòðåçêàì íà ðèñóíêå ñïðàâà, îáîéòè âñå êðóæî÷êè è âåðíóòüñÿ â
èñõîäíóþ òî÷êó, ïîáûâàâ íà êàæäîì êðóæî÷êå ðîâíî îäèí ðàç?

4. Çàäà÷à Ýéëåðà î ê¼íèãñáåðãñêèõ ìîñòàõ. Ãîðîä Ê¼íèãñáåðã (íûíå Êàëèíèíãðàä) áûë
ðàñïîëîæåí íà áåðåãàõ ðåêè Ïðåãåëü (Ïðåãîëÿ) è äâóõ îñòðîâàõ, êîòîðûå ñîåäèíåíû ñåìüþ
ìîñòàìè (íà ðèñóíêå). Ìîæíî ëè áûëî ïðîãóëÿòüñÿ ïî ãîðîäó, ïðîéäÿ ïî êàæäîìó ìîñòó ðîâíî
îäèí ðàç?

5. Â ñêàçî÷íîé ñòðàíå Ïåððà-Òåððà ñðåäè ïðî÷èõ îáèòàòåëåé ïðîæèâàþò Êàðàáàñû è Áàðà-
áàñû. Êàæäûé Êàðàáàñ çíàêîì ñ øåñòüþ Êàðàáàñàìè è äåâÿòüþ Áàðàáàñàìè. Êàæäûé Áàðàáàñ
çíàêîì ñ äåñÿòüþ Êàðàáàñàìè è ñåìüþ Áàðàáàñàìè. Êîãî â ýòîé ñòðàíå áîëüøå � Êàðàáàñîâ
èëè Áàðàáàñîâ?

6. Â êëàññå 30 ÷åëîâåê. Ìîæåò ëè áûòü òàê, ÷òî 9 èç íèõ èìåþò ïî 3 äðóãà (â ýòîì êëàññå),
11 � ïî 4 äðóãà, à 10 � ïî 5 äðóçåé?


